

Киевский режим ведет «охоту на ведьм», выискивая среди украинских граждан «шпионов» и «коллаборантов». В первую очередь репрессиям подвергаются представители левых сил, рассказал в студии «60 минут» первый зампреда ЦК КПРФ Ю.В. Афонин.



Зачистки инакомыслящих начались на Украине сразу после Майдана, отметил Юрий Афонин. В 2014 году на улицах Одессы, Харькова, других городов проходили массовые акции протеста против госпереворота и совершивших его националистических группировок. Где сегодня все эти люди? Кто-то убит, кто-то томится в застенках СБУ, многие уехали из страны. Все левые партии в стране запрещены, кто из коммунистов и социалистов остался – действуют в подполье. На Украине установилась полноценная фашистская диктатура.

Сейчас в Киеве проходит судилище над лидерами украинского комсомола братьями Кононовичами – Михаилом и Александром, рассказал Юрий Вячеславович. СБУ арестовала их в начале марта этого года. Последние месяцы они провели в СИЗО, где подвергались пыткам: от них требовали признаться в «действиях, направленных на захват государственной власти». За признание обещали «всего» 10 лет, а в случае отказа грозили пожизненным заключением. Но, глядя на нынешние фашистские порядки на Украине, можно сказать, что братьям еще повезло, что они попали в руки СБУ. Если бы их схватили украинские нацики, то, скорее всего, их бы уже убили.

Комсомольцы Кононовичи – настоящие герои антифашистской борьбы, сказал первый

зампред ЦК. С 2014 года они постоянно обличали украинский нацизм и его преступления, в том числе выступая на международных форумах левых сил. Конечно, нацистам давно хотелось заткнуть рот Кононовичам. Их зверски избивали металлической арматурой, вывозили в лес, требовали под видеозапись отказаться от коммунистических убеждений, но ничего так и не добились. Теперь их хотят заставить замолчать, упрятав в тюрьму, возможно, на всю жизнь. Кононовичи не взяли на себя абсурдные обвинения. То, как они держатся на суде, – пример несгибаемого мужества. Акции протеста в их поддержку левые сегодня проводят по всему миру.

Кононовичи – этнические белорусы. Михаил Кононович прямо из клетки в зале суда записал видеообращение к Светлане Тихановской, спросил ее: вы постоянно говорите о правах белорусов, но почему палец о палец не ударили для защиты нас и других белорусов, которые сидят сегодня в украинских застенках по разным диким обвинениям? Не потому ли, что на самом деле вам наплевать на права человека, а вы просто обслуживаете интересы западного империализма?

СБУ также провела обыск у известного украинского левого активиста Владимира Черемиса. Обыск сопровождался побоями и оскорблениями. Вместо понятых на обыске присутствовали нацистские боевики. Черемис вел телеграм-канал «Репрессии на Украине», где рассказывал и о деле братьев Кононовичей, и о массе других случаев политических репрессий, осуществляемых киевским режимом. За это ему вменяют уголовную статью «Оправдание вооруженной агрессии». В общем, на Украине добивают последних людей, которые смеют говорить правду и не соглашаться с курсом нынешнего киевского режима, констатировал Юрий Вячеславович.

Но преследования антифашистской позиции мы видим и на Западе, который якобы является образцом соблюдения прав человека. Даже в Германии, похоже, забыли, с чего начинался их собственный фашизм. Например, там возбудили уголовное дело против немецкой журналистки Алины Липп – за то, что она смеет жить в Донецке и говорить в своих репортажах не то, что западные СМИ. Сегодня Запад так откровенно выращивает украинский фашизм и защищает его от любой критики, что снова надо иметь немало мужества, чтобы быть антифашистом, – прямо как в 1930-е годы. И мы должны всеми силами поддерживать нынешних мужественных антифашистов, призвал первый зампреда ЦК.

Пресс-служба ЦК КПРФ